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Výročná	správa	neziskovej	organizácie	Vages-grow,	n.o.	2019	

1. O	nás	
Nezisková organizácia Vages-grow, n.o. bola založená v septembri 2017 ako pokračovanie 
neziskovej organizácie V-grow, n.o. za účelom zabezpečenia všeobecne prospešných služieb 
a to najmä: vzdelávanie, výchova a rozvoj telesnej kultúry, poskytovanie sociálnej pomoci a 
humanitárna starostlivosť, poskytovanie zdravotnej starostlivosti. 
V súčasnosti sa Vages-grow, n.o. venuje jazykovému vzdelávaniu verejnosti - detí, mládeže 
a dospelých a podpore rozvoja jazykového vzdelávania v Nitre pod hlavičkou Jazyková škola 
VAGeS. 

2. Prehľad	činností	v	roku	2019	

• Vzdelávacie	kurzy	

Hlavnou aktivitou Vages-grow, n.o. v roku 2019 bolo vzdelávanie detí a dospelých v cudzích 
jazykoch formou skupinových a individuálnych kurzov.  
Vyučované jazyky: angličtina, nemčina, francúzština, taliančina, španielčina, maďarčina, 
slovenčina pre cudzincov.  
V roku 2019 sme organizovali nasledovné druhy kurzov: 
 
Skupinové kurzy 
 

• Skupinové kurzy pre deti a dospelých 

Skupinové kurzy prebiehajú v malých skupinkách od 3 do 8 študentov, čím chceme docieliť 
možnosť lepšieho rozvíjania jazykových kompetencií. Študenti dostávajú dostatok priestoru na 
vyjadrenie, na otázky a doplňujúce aktivity. V malom počte je pre učiteľa možné venovať sa 
každému študentovi individuálne a pružne reagovať na jeho vzdelávacie potreby.  
V kurzoch pre dospelých sa v roku 2019 vzdelávalo približne 80 študentov, v kurzoch pre deti 
asi 140.  
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• Jazykové kurzy v školských kluboch 

Na základných školách ZŠ Svätého Marka, ZŠ Nábrežie mládeže, ZŠ Benkova a ZŠ Tulipánova 
v Nitre sme vyučovali deti priamo v ich školských kluboch. Týchto kurzov sa zúčastňujú najmä 
deti z prvého stupňa základnej školy. Vyučovanie v kluboch prináša výhodu v tom, že deti 
nemusia dochádzať do jazykovej školy, ale sa učia v priestoroch vlastnej školy v čase, ktorý 
inak trávia v školskom klube. V týchto kurzoch sa vzdelávalo asi 130 detí. 
 

 
 

 
Individuálne kurzy pre deti a dospelých 
 
V individuálnych kurzoch sa vzdelávajú študenti, ktorí z rôznych dôvodov vyžadujú 
individuálny prístup. U detí sa jedná najmä o deti, ktoré majú problémy s jazykovým 
vzdelávaním v škole, deti, ktoré sú talentované a svoj talent si chcú rozvíjať dynamickejšie, než 
im to umožňuje skupinová výučba, deti, ktoré kvôli športovým či iným mimoškolským 
aktivitám vyžadujú individuálny študijný plán, či deti, ktoré sa učia iné jazyky než je populárna 
angličtina. Dospelí volia individuálnu formu často z dôvodu potreby individuálnejšieho 
prístupu, než aký je možný v skupinovej výučbe.  
 
V individuálnych kurzoch sa v roku 2019 vzdelávalo asi 110 študentov.  
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• Detské	tábory	

Detský	výjazdový	tábor	s	angličtinou	

Ako nadstavbu k vzdelávaniu v škole sme už tradične zorganizovali letný detský tábor 
s angličtinou, ktorý prebehol v termíne 1. – 5.7.2019 v Obyciach. Tábora sa zúčastnilo 23 detí 
a 4 pedagógovia. 
Program tábora sa zameriaval na dramatické aktivity, ktoré si deti s pomocou učiteľov 
nacvičujú a predvádzajú v anglickom jazyku. Okrem toho je to týždeň plný hier, zábavy a iných 
aktivít v angličtine. Počas celého pobytu dbajú učitelia na to, aby deti hovorili po anglicky, a to 
i medzi sebou. 

 

Detské	denné	tábory	s	angličtinou	

Zorganizovali sme tiež tri behy denného tábora v priestoroch Jazykovej školy VAGeS na 
Hodžovej 25, Nitra. Tábory prebehli v termínoch 15.-21.7.2019, 22.- 26.7.2019, 19.-23.8.2019. 
Deti u nás trávili čas od 8:00 do 16:00. Prvého behu sa zúčastnilo 17 detí, druhého a tretieho po 
18 detí. Venovali sa im dvaja pedagógovia. Program bol zameraný na hrové aktivity 
v angličtine, deti dramatizovali rozprávky, rýmovačky, nenásilnou formou si obohacovali 
slovnú zásobu a plynulosť rozprávania v cudzom jazyku.  
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• Grow	Responsibly	2018	–	projekt	v	rámci	programu	Erasmus+	

Vages-grow, n.o. bola v roku 2018 úspešná pri získavaní financovania z programu Erasmus+. 
Prostredníctvom Kľúčovej akcie 1 je možné získať financovanie na realizovanie mobility 
jednotlivcov alebo skupín, ktorých výsledkom je zlepšenie zručností, zvýšenie šance zamestnať 
sa a nadobudnutie nových poznatkov o iných kultúrach. Cieľom je, aby zamestnanci získali 
hodnotné skúsenosti v oblasti európskeho vzdelávania. Získané poznatky a skúsenosti tak 
následne môžu aplikovať na národnej úrovni. 
 
Vďaka projektu Grow Responsibly 2018 mali naši štyria učitelia možnosť zúčastniť sa 
metodických školení v zahraničí. Všetci absolvovali svoje mobility ešte v roku 2018. Projekt 
trval do 14.6.2019, pričom v roku 2019 prebiehala administrácia projektovej dokumentácie 
a vypracovanie záverečnej správy.  
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3. Finančné	údaje	
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